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Žádné soukromí a žádný majetek: Svět v roce 2030
podle přání Světového ekonomického fóra

deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/509657/Keine-Privatsphaere-und-kein-Eigentum-Die-Welt-im-Jahr-2030-
nach-Wunsch-des-Weltwirtschaftsforums

Podle zprávy Světového ekonomického fóra usiluje organizace o svět

bez soukromého vlastnictví do roku 2030. Odpovídající článek má

například název: „Vítejte v roce 2030: Nic nevlastním, nemám

soukromí a život nikdy nebyl lepší“.

Silueta muže je vidět před logem fóra během stavebních prací pro

Světové ekonomické fórum (WEF). (Foto: dpa)

Více k tématu :  

politika > GreatReset >

Obsah se nezobrazuje, protože jste nepřijali externí soubory cookie.

Změna..

Podle prognóz a scénářů Světového ekonomického fóra by osobní

svoboda a soukromé vlastnictví měly z této planety zmizet do roku

2030, uvádí „ Institut Ludwiga Misese “ se sídlem v Auburn

(Alabama):

Podle předpovědí globálních rad pro budoucnost WEF bude v

příštím desetiletí zrušeno soukromé vlastnictví a soukromí.

Nadcházející vyvlastnění by šlo dále, než dokonce komunistický

požadavek zrušit vlastnictví vyrobeného zboží, ale ponechat prostor

pro soukromé vlastnictví. Projekce WEF uvádí, že ani spotřební zboží

již nebude soukromým majetkem. Pokud by se projekce WEF

naplnila, lidé by si museli své potřeby pronajímat a půjčovat si od

státu, který by byl jediným vlastníkem všech komodit. Nabídka zboží
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by byla přidělována podle systému sociálních kreditů. Nakupování v

tradičním slova smyslu by zmizelo spolu se soukromými nákupy

zboží. Každý osobní krok by byl elektronicky sledován,

Snímek obrazovky/Forbes

Aby bylo dosaženo „udržitelného zemědělství“, bude zásobování

potravinami převážně vegetariánské. V nové totalitní ekonomice

služeb vláda zajistí základní bydlení, jídlo a dopravu, zbytek bude

muset půjčit stát. Využívání přírodních zdrojů je omezeno na

minimum. Ve spolupráci s několika klíčovými zeměmi by globální

agentura stanovila cenu emisí uhlíku na extrémně vysoké úrovni, aby

odradila od používání.

Světové ekonomické fórum otevřeně propaguje nemajetnost

10. listopadu 2016 zveřejnilo WEF v časopise Forbes článek s názvem

„Vítejte v roce 2030: Nic nevlastním, nemám soukromí a život nikdy

nebyl lepší“.. Příspěvek začíná slovy: „Vítejte v roce 2030. Vítejte v

mém městě – nebo bych měl říct ‚naše město‘. Nic nevlastním.

Nevlastním auto. Nevlastním dům. Nevlastním žádné vybavení ani

oblečení. Možná se vám to zdá divné, ale nám v tomto městě to dává

https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de//dwn/pics//cache_WE/WEF-602a903103e9b-602a90310839e.PNG
https://www.forbes.com/sites/worldeconomicforum/2016/11/10/shopping-i-cant-really-remember-what-that-is-or-how-differently-well-live-in-2030/?sh=18a98e751735
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dokonalý smysl. Vše, co jste považovali za produkt, je nyní službou.

Máme přístup k dopravě, přístřeší, potravinám a všemu, co v

každodenním životě potřebujeme. Jedna po druhé se všechny tyto

věci staly svobodnými, takže nedávalo smysl, abychom toho moc

vlastnili." WEF o tom vytvořil video, ale bylo smazáno, protože

vyvolalo příliš velký protest. Protože video vážně propaguje

„vlastnictví“ jako „něco dobrého“.ZDE je video . Video je také k

dispozici na facebookové stránce WEF - ZDE .

Snímek obrazovky/Facebook/WEF

Institut Ludwiga Misese uvádí:

Jak lze přimět lidi, aby přijali takový systém? Lákadlem k přilákání

mas jsou přísliby všeobecné zdravotní péče a zaručeného základního

příjmu. Propagátoři „Great Reset“ slibují svět bez nemocí. Díky

biotechnologicky vyrobeným orgánům a individualizované genetické

léčbě by mělo být možné drasticky prodloužit očekávanou délku

života a dokonce i nesmrtelnost. Umělá inteligence vymýtí smrt a

eliminuje nemoci a úmrtnost. Biotechnologické společnosti jsou o

https://www.youtube.com/watch?v=Hx3DhoLFO4s
https://www.facebook.com/watch/?v=10153982130966479
https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de//dwn/pics//cache_SO/SOYU-6076f67053da3-6076f67054352.PNG
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nalezení klíče k věčnému životu. Vedle příslibu proměny každého

obyčejného člověka v božského nadčlověka je příslib „univerzálního

základního příjmu“ mimořádně přitažlivý, zejména pro ty, kteří už v

nové digitální ekonomice nenajdou práci. Dosažení základního

příjmu (...) a hanba žádat o sociální dávky se používá jako návnada k

získání podpory pro chudé. Aby to bylo hospodárné, zaručení

základního příjmu by vyžadovalo vyrovnání mzdových rozdílů. K

propagaci bezhotovostní společnosti se využívají technické procesy

převodu peněz od státu. Díky digitalizaci všech peněžních transakcí

je registrován každý jednotlivý nákup. V důsledku toho by vládní

agentury měly neomezený přístup k podrobnému sledování toho, jak

jednotlivci utrácejí své peníze. Univerzální základní příjem v

bezhotovostní společnosti by vytvořil podmínky

WEF mlčí k otázce, kdo bude vládnout v tomto novém světě. Není

důvod se domnívat, že by noví vládci byli benevolentní. Ale i kdyby

vrcholní rozhodovací činitelé nové světové vlády nebyli zlí, ale jen

technokrati, jaký důvod by měla administrativní technokracie k

tomu, aby postupovala s nežádoucími? Jaký smysl má pro

technokratickou elitu proměnit obyčejného člověka v nadčlověka?

Proč sdílet výhody umělé inteligence s masami a nenechat bohatství

pro pár vyvolených?

Aniž bychom se nechali ovlivnit utopickými sliby, střízlivé posouzení

plánů musí dojít k závěru, že v tomto novém světě nebude místo pro

průměrného člověka a že spolu s „nezaměstnanými“, „blbými“ a

„nevychovanými osobami“ by bylo odebráno. Za hlásáním

progresivního evangelia sociální spravedlnosti zastánci Velkého

resetu k nastolení nového světového řádu se skrývá zlověstný projekt

eugeniky. Promotéři mlčí o tom, kdo bude vládci v tomto novém

světě. Dystopický a kolektivistický charakter těchto projekcí a plánů

je výsledkem odmítnutí svobodného kapitalismu. Vytváření lepšího

světa prostřednictvím diktatury je protimluv. Ne méně, ale odpovědí

na současné problémy je větší ekonomická prosperita. Proto

potřebujeme více volného trhu a méně vládního plánování. Svět se
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stává zelenějším a tempo růstu světové populace již zpomaluje. Tyto

trendy jsou přirozeným důsledkem vytváření bohatství

prostřednictvím volných trhů.

Institut Ludwiga Misese pak uzavírá:

WEF a jeho související instituce v kombinaci s hrstkou vlád a

některými high-tech společnostmi chtějí vést svět do nové éry bez

majetku a soukromí. Jde o hodnoty jako individualismus, svobodu a

snahu o štěstí, které je třeba odmítnout ve prospěch kolektivismu a

vnucování „společného dobra“ definovaného samozvanou elitou

technokratů. To, co se prodává veřejnosti jako příslib rovnosti a

udržitelnosti životního prostředí, je ve skutečnosti brutální útok na

lidskou důstojnost a svobodu. Namísto použití nových technologií

jako nástroje pro zlepšení se Velký reset snaží využít technologické

možnosti jako nástroj k zotročení.

Více k tématu:

Šéfka EU Ursula von der Leyenová vychází jako zastánce „Velkého

resetu“

„Udržitelné“ financování a zelené plánované hospodářství: Za

Velkým resetem stojí socialisté v rouše beránčím

"Odnětí volebního práva a vyvlastnění": Moderátor Sky News

vyrovnává účty s "Velkým resetem".

Klaus Schwab: „Great Reset“ povede ke sloučení naší fyzické,

digitální a biologické identity

Přichází finanční socialismus? Budoucí vize elit "Great Reset"

Strůjci Great Reset plánují fúzi kapitalismu a socialismu

Toto jsou nejdůležitější videa a analýzy "Great Reset"

+++Tento článek byl poprvé publikován 15. února 2021+++

https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/507729/EU-Chefin-Ursula-von-der-Leyen-outet-sich-als-Unterstuetzerin-des-Great-Reset
https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/507777/Nachhaltige-Finanzierung-und-gruene-Planwirtschaft-Hinter-dem-Great-Reset-stecken-Sozialisten-im-Schafspelz
https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/507759/Entrechtung-und-Enteignung-Sky-News-Moderator-rechnet-mit-dem-Great-Reset-ab
http://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/507640
http://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/507583
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https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/507758/Das-sind-die-wichtigsten-Videos-und-Analysen-zum-Great-Reset
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